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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

AΘΗΝΑ 10.10.2003

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ - ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Τα συντριπτικά ποσοστά συμμετοχής στη 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ της ΟΔΥΕ (άνω του 80-90% σ΄ όλη τη
χώρα), έστειλαν ένα ηχηρό μήνυμα στην Κυβέρνηση και τον Υπουργό Δικαιοσύνης, ότι οι
Δικαστικοί Υπάλληλοι δεν υποχωρούν αν δεν δικαιωθούν.

Το  ΔΣ της ΟΔΥΕ στη συνεδρίαση της 9.10.2003  εκτίμησε την ανάγκη.   

Καλεί όλους τους συναδέλφους με την ίδια αποφασιστικότητα να συμμετάσχουν στην 

3ΗΜΕΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ 15, 16, 17 ΟΚΤΩΒΡΗ 2003

Παράλληλα η ΟΔΥΕ αποφάσισε τα παραπέρα μέτρα για να δώσει δυναμική στον αγώνα μας
περιορίζοντας τα μέλη της στα αποκλειστικά τους καθήκοντα σύμφωνα με τον Οργανισμό
Δικαστηρίων και τον κώδικα δικαστικών υπαλλήλων.

   1.αποχή από καθήκοντα  που αφορούν άλλους κλάδους (π.χ. είσπραξη χρημάτων  από
μετατροπές ποινών ,υποχρέωση υπαλλήλων ΔΟΥ).

   2.εκτέλεση προανακρίσεων και διεξαγωγών μόνο με υπαγόρευση του περιεχομένου  των
καταθέσεων από Πρωτοδίκη ή Πταισματοδίκη.

   3.αποχή από τη σύνταξη  κατηγορητηρίων  και αντιγραφή τους μόνο από σχέδια Εισαγγελικών
Λειτουργών.

  Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  Η μη αναπλήρωση  των απωλειών μας των τελευταίων ετών, η καθήλωση των αποδοχών μας
την τελευταία διετία, οι δυσβάσταχτες συνθήκες της δουλειάς μας, η έλλειψη προσωπικού, το
μισθολόγιο χωρίς ουσιαστικές αυξήσεις που ετοιμάζεται να φέρει η κυβέρνηση, οι χρόνιες 
κατηγοριακές ανισότητες του κλάδου μας, η ανάγκη αναγνώρισης του όγκου και της ποιότητας
του προσφερόμενου   έργου μας στο σύστημα απονομής της Δικαιοσύνης, η άδικη αντιμετώπισή
μας από το Ταμείο Νομικών, η αθέτηση των υποσχέσεων του Υπουργού Οικονομικών (από την
περασμένη άνοιξη) για επίλυση τουλάχιστον του κατηγοριακού προβλήματος, η αποσύνδεση και
καθήλωση του επιδόματος ειδικών συνθηκών (άραγε σταματήσαμε να βιώνουμε τις ίδιες
συνθήκες με τους δικαστικούς λειτουργούς;), είναι οι ελάχιστες αποδείξεις  για το δίκαιο του
αγώνα μας.

Η κυβέρνηση πρέπει  να  καταλάβει  καλά ότι πρέπει να σκύψει ΜΕ ΑΛΛΟ ΜΑΤΙ ΣΤΗ Δικαιοσύνη,
στις  συνθήκες με  τις οποίες αποδίδεται, καθώς και στους εργαζόμενους  σ΄ αυτή.

Ο Υπουργός δικαιοσύνης πρέπει  να ΧΩΝΕΨΕΙ  ότι πρέπει να ασχοληθεί σοβαρά  με τα
αιτήματα  των Δικαστικών Υπαλλήλων  και τα οξύτατα προβλήματα της Γραμματείας. Να δώσει
άμεσα λύσεις σ΄ αυτά που είναι αποκλειστικής του αρμοδιότητας (ψήφιση διατάξεων για το
διανεμητικό λογαριασμό, προσλήψεις, μετατάξεις επιμελητών και δακτυλογράφων, ανακατανομή
των οργανικών θέσεων, εξασφάλιση κονδυλίων για μηχανοργάνωση κλπ).Να πιέσει 
αποφασιστικά την Κυβέρνηση, το Υπουργικό Συμβούλιο και το Υπουργείο Οικονομικών για τα
οικονομικά αιτήματα, μεταφέροντας  την ανάγκη για ουσιαστική αμοιβή του είδους και του όγκου
του έργου που προσφέρουμε (όπως πολλοί Υπουργοί Δικαιοσύνης έχουν κάνει στο παρελθόν)
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Είμαστε περισσότερο από βέβαιοι πως αν ο ίδιος δε θέλει να αναλάβει το ρόλο και τις ευθύνες
του, θα του το ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ.

Στέλνουμε το μήνυμα  προς κάθε κατεύθυνση  πως όταν οι ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ πήραν τον
αγώνα στα χέρια τους ΕΠΕΒΑΛΛΑΝ ΛΥΣΕΙΣ

Ο Λ ΟΙ  Σ Τ Ο Ν  Α Γ Ω ΝΑ

ΑΠΕΡΓΙΑ 15, 16 και 17 ΟΚΤΩΒΡΗ 2003
 

Για το ΔΣ της ΟΔΥΕ

Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ράνια Παπαϊωάννου Δημ. Λιάτσος

 
 

 


